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3 απίθανα παιχνίδια για διασκέδαση στο ταξίδι
/ Γενικά
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Όταν το ταξίδι ξεκινά, σημασία δεν έχει μόνο ο προορισμός αλλά και η διαδρομή. 
Γι’ αυτό χρειάζεται να την κάνετε όσο πιο διασκεδαστική γίνεται για εσάς αλλά 
και για τα παιδιά σας!

Ποιος σημερινός γονιός δεν θυμάται με νοσταλγία τα ταξίδια της νιότης του με το 
αυτοκίνητο, όταν η ώρα περνούσε ευχάριστα τραγουδώντας το «ήταν ένα μικρό 
καράβι» και παίζοντας την κολοκυθιά… Και μολονότι σήμερα έχουμε την 
πολυτέλεια να βάζουμε στα παιδιά ένα DVD ή να τους δίνουμε το τάμπλετ για να 
τα κρατάμε απασχολημένα, σίγουρα οι διακοπές θα έμεναν πολύ πιο χαραγμένες 
στη μνήμη τους εάν αφήναμε στην άκρη την ηλεκτρονική τεχνολογία και 
αναβιώναμε κάποια δοκιμασμένα και πετυχημένα παιχνίδια.

Σας παρουσιάζουμε λοιπόν μερικά διασκεδαστικά παιχνίδια που μπορούν τα παιδιά 
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να παίξουν στο αυτοκίνητο – αλλά και στο τρένο, το πλοίο ή το αεροπλάνο – την 
επόμενη φορά που θα ταξιδέψετε.

Παρατήρηση αυτοκινήτων

Έτοιμοι για ένα μακρύ ταξίδι με τα παιδιά; Ετοιμάστε μια λίστα με πράγματα που 
θα πρέπει να παρατηρούν στη διαδρομή. Η λίστα μπορεί να περιλαμβάνει 
συγκεκριμένα χρώματα αυτοκινήτων, διάφορους συνδυασμούς γραμμάτων ή 
αριθμών (π.χ. τα αρχικά της μάρκας τους ή της πινακίδας τους) ή διαφορετικά 
πράγματα που ρυμουλκούν τα φορτηγά. Επίσης μπορείτε να καταγράφετε τις 
χώρες από τις οποίες προέρχονται τα άλλα αυτοκίνητα παρατηρώντας τις 
πινακίδες τους.

Το παιχνίδι της αλφαβήτας

Εάν στην παρέα υπάρχουν και μικροί συνταξιδιώτες, μπορείτε να περάσετε την 
ώρα με ωφέλιμο τρόπο αναζητώντας λέξεις από κάθε γράμμα της αλφαβήτας που 
θα παρατηρούν καθώς το αυτοκίνητο θα κινείται.  Ξεκινήστε από το «Α» και 
φτάστε στο «Ω», βρίσκοντας το κάθε γράμμα σε διαφημιστικές αφίσες, σήματα 
της τροχαίας, πινακίδες αυτοκινήτων, αυτοκόλλητα σε παρμπρίζ ή οπουδήποτε 
αλλού. Παίξτε από έναν γύρο κάθε μέρα, και στο τέλος των διακοπών τα ζουζούνια 
σας θα παίζουν την αλφαβήτα στα δάχτυλα!

Σκυταλοδρομία ζωγραφικής

Εάν τα σχέδιά σας περιλαμβάνουν ταξίδι με αεροπλάνο, τρένο ή πλοίο, θα έχετε 
περισσότερο χώρο (και σίγουρα λιγότερες αναταράξεις από ανωμαλίες του 
οδοστρώματος σε σχέση με το αυτοκίνητο!) για να δοκιμάσετε αυτό το παιχνίδι 
ζωγραφικής.

1. Μοιράστε στο κάθε μέλος της οικογένειας ένα κομμάτι χαρτί και μολύβι. Στον 
πρώτο γύρο καθένας ζωγραφίζει το κεφάλι και τον λαιμό ενός προσώπου (ή 
επαγγέλματος, π.χ. πυροσβέστη), πλάσματος ή ζώου και στη συνέχεια διπλώνει το 
χαρτί αφήνοντας να φαίνεται μόνο η βάση του λαιμού.
2. Ο καθένας δίνει το χαρτί σ’ αυτόν που κάθεται στα δεξιά του και χωρίς να 
ξεδιπλώσει το χαρτί ζωγραφίζει τον κορμό και το πάνω μέρος του σώματος. (Εάν 
κάποιος κολλήσει, θυμίστε στους καλλιτέχνες σας ότι δεν υπάρχει κανένας 
περιορισμός: μπορούν να ζωγραφίσουν από εξωγήινους στον Άρη μέχρι πειρατές).
3. Διπλώστε ξανά το χαρτί, αφήνοντας να φαίνεται μόνο η περιφέρεια της μέσης.
4. Στον τελικό γύρο, ο καθένας δίνει και πάλι το χαρτί σ’ αυτόν που κάθεται στα 
δεξιά του και τελειώνει τη ζωγραφιά προσθέτοντας τα πόδια. Όταν ξεδιπλώσετε 
τα τελειωμένα έργα σας, ζητήστε από τους καλλιτέχνες να δώσουν όνομα στις 



δημιουργίες. Το ταξίδι σας μπορεί να μείνει στην ιστορία για την ανακάλυψη του 
πρώτου καμηλό-σαυρου!
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